

Rectificatif au *Bulletin officiel* n° 2024-25 du 22 juin 2024

à l'accord du 1^{er} février 2024

relatif aux listes des métiers et activités exposés à des risques ergonomiques

NOR : ASET2450515Z

IDCC : 2150

Page 69 :

Au lieu de :

« Entre l'(les) organisation(s) professionnelle(s) d'employeur(s) :
FNESH,
d'une part,
et le(s) syndicat(s) de salarié(s) :
CGT SP ;
BATIMAT-TP CFTC ;
CFDT FNCB ;
SNUHAB CFE-CGC ;
FSPSS FO,
d'autre part, »

Lire :

« Entre l'(les) organisation(s) professionnelle(s) d'employeur(s) :
FNESH,
d'une part,
et le(s) syndicat(s) de salarié(s) :
CGT SP ;
BATIMAT-TP CFTC ;
CFDT FNCB ;
SNUHAB CFE-CGC ;
FSPSS FO ;
UNSA,
d'autre part, »

(Le reste sans changement.)